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1. Íàéäèòå âñå x è y òàêèå, ÷òî 
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2. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå ÷èñëà n, äëÿ êîòîðûõ ÷èñëî n · 2n+1 + 1 � òî÷íûé êâàäðàò.

3. Â îñòðîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC òî÷êà M � ñåðåäèíà BC. Òî÷êè D è E � îñíîâàíèÿ âûñîò,
ïðîâåäåííûõ èç âåðøèí C è B ñîîòâåòñòâåííî. Òî÷êè K è L � ñåðåäèíû EM è DM ñîîòâåòñòâåííî.
Ïðÿìàÿ KL ïåðåñåêàåò ïðÿìóþ, ïðîõîäÿùóþ ÷åðåç A ïàðàëëåëüíî BC, â òî÷êå T . Äîêàæèòå, ÷òî
TA = TM .

4. Æèòåëè Áàíàíîâîé Ðåñïóáëèêè äîëæíû âûáðàòü ïàðëàìåíò. Êàæäûé æèòåëü ïðåäëîæèë 10 êàíäè-
äàòîâ, è áóäåò ñ÷àñòëèâ, åñëè õîòÿ áû îäèí èç åãî êàíäèäàòîâ ïîïàäåò â ïàðëàìåíò. Äëÿ ëþáûõ øåñòè
ãðàæäàí ÁÐ ìîæíî òàê ïîäîáðàòü ïàðëàìåíò âñåãî èç äâóõ ÷åëîâåê, ÷òî ýòè øåñòåðî áóäóò ñ÷àñòëèâû.
Äîêàæèòå, ÷òî ìîæíî ïîäîáðàòü ïàðëàìåíò èç 10 ÷åëîâåê òàê, ÷òî â ÁÐ íàñòóïèò âñåîáùåå ñ÷àñòüå
(ò. å. âñå æèòåëè áóäóò ñ÷àñòëèâû).


